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Поліцейська, яка опинилась у справі про стрілянину в Києві, не є патрульною — ЗМІ

Сьогодні, 21 квітня, у Печерському районному суді міста Києва розглядали справу
Анни Дудіної, яка разом з напарником залишила місце події під час стрілянини у
Голосіївському районі Києва.

Про це повідомляє "Слідство Інфо".

Йдеться про правоохоронців, які перебували неподалік під час нападу 18 квітня,
однак, за даними слідства, не втрутилися та залишили місце події. Після інциденту їх
відсторонили від виконання службових обов’язків.

Жінка не працювала патрульною, але її викликали, бо в поліції Києва не вистачає
людей.

Суд постановив взяти підозрювану під варту прямо в залі суду, визначивши
альтернативу у вигляді застави в розмірі понад 266 тисяч гривень.

Про це повідомляє «Слідство.Інфо» із зали суду. 

Під час судового засідання Анна Дудіна заявила, що не погоджується з
обвинуваченнями та вважає, що висновки зроблені без перегляду відео з бодікамер.
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Більше мотивації для ЗСУ:
Зеленський анонсував нові рішення
щодо фінансування та
комплектування підрозділів

В обхід суду та під прикриттям
Тігіпка: хто насправді стоїть за
ліцензією КРАІЛ для казино
Катерини Колечко 

ЄС може ухвалити рішення про
позику Україні на 90 мільярдів євро
протягом 24 годин, — Каллас

85 тисяч штрафу за снюс: на
Львівщині засудили жінку, яка
намагалася ввезти партію тютюну
через «Шегині»

«Хто кого захищає?»: у Києві
оперативно зафарбували графіті на
місці розстрілу в Голосієво

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Поліцейська, яка опинилась у справі про стрілянину в Києві, неПоліцейська, яка опинилась у справі про стрілянину в Києві, не
є патрульною — ЗМІє патрульною — ЗМІ

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Поліцейська, яка опинилась у справі про стрілянину в Києві, не є патрульною — ЗМІ

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Анна
Дудіна

«Ця подія сталася у суботу, і за весь цей час не було жодного допиту. Усі
звинувачення сформовані без перегляду бодікамер», — сказала вона.

За її словами, виклик 18 квітня о 16:29 був спочатку кваліфікований як хуліганство, а
заявниця повідомляла про конфлікт із сусідом, який нібито мав предмет, схожий на
зброю. Екіпаж прибув приблизно за 4 хвилини.

На місці вона побачила двох загиблих і пораненого хлопчика.

«Я побачила кульове поранення в голову за вухом. Зрозуміла, що його не можна
рухати, і двічі викликала швидку, але не додзвонилася», — розповіла поліцейська.

Згодом вона відійшла по аптечку і, за її словами, почула постріли.

«Я відійшла приблизно на 30 метрів і почула постріли. Я не бачила стрільця і не
могла застосувати зброю в напрямку, де його не бачу», — зазначила вона.

Поліцейська додала, що хлопчика передав інший екіпаж, і вона була з ним до
приїзду швидкої.

«Я була з ним поруч до приїзду швидкої. Він питав, де його мама, але я не знала», —
сказала вона.

Дудіна сказала, що не визнає свою службову недбалість.
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У Слов’янську після удару ФАБ
зруйновано школу та пошкоджено
житлові будинки 

На Покровському напрямку ЗСУ
знищили двох російських
військових на мотоциклах 

«Цей етап вони програли»: Іран
показав підземні заводи з
виробництва ракет і безпілотників

Плани ворога відомі: Зеленський
заявив про визначення сил та
засобів для протидії РФ

Поліцейська, яка опинилась у справі
про стрілянину в Києві, не є
патрульною — ЗМІ 

Іран відмовляється відкривати
Ормузьку протоку без зняття
американської блокади

Масовий мор худоби і рейдерство:
на Житомирщині селяни виявили
таємний могильник тварин 

Meta запроваджує стеження за
роботою співробітників для
навчання ШІ, — Reuters

Демографи оцінюють населення
України у 28–30 мільйонів осіб на
тлі війни та міграції

"Сенс Банк" тимчасово призупинить
платежі вночі через технічні роботи

Кризова нарада у Білому домі:
топпосадовці США зібралися через
зрив переговорів з Іраном

«Бізнес» на страху: адвокатка
розповіла, як аферисти заробляють
на фіктивному знятті з розшуку 
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Поліцейська заявила, що не виконує завдання патрульного з 2019 року та була
залучена до чергування як підсилення через нестачу особового складу.

«Я не виконую завдання патрульного поліцейського роти з 2019 року. Мене
відправили, тому що зараз у патрульній поліції Києва нестача особового складу
понад 60%, і працівники апарату змушені виходити на лінію», — сказала Анна Дудіна.

За її словами, у той день вона забезпечувала порядок під час поминальних днів.

«У той день я була на підсиленні, ми забезпечували поминальні дні на Байковому
кладовищі. І нас зняли», — додала поліцейська.

Згідно з декларацією Анни Дудіної, жінка не працює патрульною. Вона обіймає
посаду старшої інспекторки з питань житлового забезпечення відділу забезпечення
діяльності в управлінні патрульної поліції у місті Києві Департаменту патрульної
поліції. За 2025 рік жінка отримала 481 864 грн заробітної плати, а також 72 672 грн
компенсації за оренду житла. 
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